



# EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik  
minden hónap  
első szombatján



## SZEPTEMBER ÜZENETE

„Szeressetek tettetés nélkül, irtózzatok a rossztól, ragaszkodjatok a jóhoz. A testvéri szeretetben legyetek gyöngédek egymáshoz, a tiszteletadásban előzzétek meg egymást” (Róm 12,9-10).

## Szentté avatják Teréz anyát

**RÓMA** Szeptember 4-én avatják szentté Teréz anyát. A szertartást a római Szent Péter téren tartják Ferenc pápa vezetésével. Az indiai Kolkatában 1997.



dát, ami a kanonizáció, a szentté avatás feltétele.

A Teréz anya közbenjárását kérő, Istenhez intézett imádság egy ma 42 éves brazil mérnök

gyógyulásához vezetett. A halás betegségekben szenvedő férfi felesége kérte a nővér közbenjárását. A férfi meggyógyult és a mai napig egészséges. A szentté avatási kongregáció orvosok véleményét is meghallgatta, akik tudományos szempontból megmagyarázhatatlannak tartották a gyógyulást.

Az albán nemzetiségű Teréz anya 1910-ben az akkor az Oszmán Birodalomhoz tartozó Szkopjében született. A szegényekért és betegekért végzett szolgálatáért 1979-ben Nobel-békedíjjal tüntették ki. Szent II. János Pál pápa 2003-ban avatta boldoggá a római Szent Péter téren háromszázezer hívó előtt. **H. J**

szeptember 5-én elhunyt szerzetesnőt a halála évfordulója előtti vasárnap avatják szentté.

Ferenc pápa decemberben hagyta jóvá az illetékes vatikáni kongregáció döntését Kalkuttai Boldog Teréz szentté avatásáról. A szegényeket segítő apácát az irgalmasság rendkívüli szentévében kanonizálják. A szentté avatási ügyekben döntő vatikáni kongregáció elismerte a Teréz anya közbenjárására történt csod

## „Szent István király nem a futóhomokot, hanem a sziklát választotta”

**EGER** Államalapító Szent István király ünnepén – hagyományos módon – az új kenyér megáldásával vette kezdetét az ünnepi szentmise az egri bazilikában.

Ternyák Csaba egri érsek szentbeszédében elmondta: Szent István nem a futóhomokot, hanem a sziklát választotta, amikor népet a kereszténység útjára vezette, s ez a párhuzam a mai napig érvényes. Kiemelte: a mai nap jó alkalom arra, hogy újra az evangéliumi életre lépünk, s ha eltévedünk, döntjük el, hogy vissza akarunk térni erre az útra!

Szent II. János Pál pápa 25 évvel ezelőtti magyarországi látogatásának emlékére felelevenítve felidézte szavait: királyoktól és nevelőktől Krisztus ismeretét tanulták, megtanultak az evangélium szerint élni, akkor ne éljetez tovább úgy, mint

a régi ember, aki rabszolgája önöz egyéni vágyainak. Az élvezet, a birtoklás és a siker hajszolásának. Éljetek, mint új ember, aki hasonlónak válik Krisztushoz és megnyílik mások felé! A főpásztor hozzátette: Szent István intelmei, melyeket fiához, Szent Imréhez írt, ma is jó irányítóként szolgálnak társadalmi és egyéni életünkben is. Az idej esztendőben immáron a nyolcadik intelemről elmélkedett a főpásztor. Ez az intelem a gyermekek szülőik iránti engedelmségéről szól, mert a gyermekeknek példaképek kellene. Sok olyan édesapára lenne szükség, mint a szent király volt, aki saját életpéldájával vezette gyermekeit a jó úton – mondta az egri érsek.

A szentmise végén a megáldott kenyeret szétosztották a hívek között. **F. R.**



Az új kenyér megáldásával vette kezdetét az ünnepi szentmise

# Érseki szentmise a nemzeti kegyhely főbúcsúján

Hívők nagy serege érkezett Mátraverebély-Szentkútra, az ünnepi alkalomra. Az augusztus 15-i ünnepi szentmisét Ternyák Csaba egri érsek mutatta be, aki szentbeszédében hangsúlyozta: az evangélium szavai szerint Erzsébet áldottnak mondta Máriát, az öröm forrásának és az élő hit boldogságának nevezte.

**SZENTKÚT** Mi magunk is úgy tekintünk Máriára – fogalmazott a főpásztor – mint Isten legtökéletesebb teremtményére, akinek megszületett fia nemcsak génjeit, hanem arcvonásait, mozdulatait is tőle örökölte. Mária a Magnificat énekével válaszolt Erzsébetnek. Sugalmazott szavak ezek, melyek megmutatják szívét, olyan, mintha Mária lelki végrendelete lenne. Az Egyház a vecsernyében ezért minden nap imádkozza ezt. Isten irgalmasságának dicsérete csodálatos szavakkal zendül fel ebben az imádságban.

A mai nap arra is emlékezett bennünket, hogy Mária menybevételével a mi mennybevételünk is elkezdődött – emlékeztetett Ternyák érsek. Mária az egyház legtökéletesebb előképe, mi magunk pedig az egyház részei vagyunk. Ezért kell jellé válnunk a világ számára, mint Krisztus követői – tette hozzá, majd XVI. Benedek pápa szavait idézve így for-



Hívők nagy serege érkezett Mátraverebély-Szentkútra augusztus 15-én. Az ünnepi szentmisét Ternyák Csaba érsek mutatta be.



dult a hívekhez: Lépjünk ki életünk középpontjából és adjuk meg benne Istennek a központi helyet.

Szent István jobbja, amellyel koronáját a Nagyboldogasszony-nak ajánlotta, ma is utat mutat nekünk, mégpedig Mária útját. Ezért is látogatjuk a kegyhelyeket, hogy oltalmába ajánljuk magunkat. Az ünnepnaphoz kötődik, hogy 1038-ban ezen a napon, azaz Nagyboldogasszony napján ajánlotta fel országát és koronáját Szent István király, Szűz Mária oltalmába. A szentkúti ünnepi mise körmenettel ért véget. **Federics Róbert**

## Nagyboldogasszony tisztelete

**EGER** Ebben az évben ötödik alkalommal rendezték meg Egerben, a Szent János városrész fertálymestereinek támogatásával a Farkasvölgy utcai Mária szobornál lévő téren a szabadtéri szentmisét. A fertálymesterek egy ré-

gi hagyományt elevenítettek fel, miszerint a két világháború között körmenetet tartottak a szobor érintésével és imádkozva, énekelve tértek vissza a templomba a szertartást záró szentségi áldásra.

2016. augusztus 14-én a város lakóiért és a jelenlévőkért felajánlott ünnepi szentmisét mintegy 200 résztvevő előtt, Buda Péter kanonok, fertálymester, az Egri Érseki Papnevelő Intézet rektora mutatta be. Homíliájának kezd-

tén rávilágított az ünnep bibliai és teológiai gyökereire.

Mária örömmel és önként mondott igent Isten tervére és ezért boldognak nevezték. Aztán amikor eljött földi életének befejező része, felvétetett a mennybe.

### JEGYZET

**A II. Vatikáni zsinat óta szeptember utolsó vasárnapja a katolikus egyházban a Szentírás vasárnapja. A zsinat tanácskozásai előtt minden reggel ünnepélyes formában trónusra helyezték a Bibliát, hiszen az Isten szava hitünknek és Krisztust követő keresztény életünknek legfőbb normája. Azóta templomainkban ezen a vasárnapon virággal díszített könyvtartóra, égő gyertyák közé helyezzük a könyvek könyvét.**

A Bibliának, az Isten írott szavának a fontosságára és jelentőségére irányítja a figyelmünket ez a sajátos vasárnap, és a rendszeres szentírásolvasásra figyelmezteti a katolikus keresztényeket. Szent Jeromos szerint „aki az Írást nem ismeri, az Krisztust sem ismeri”. A szentmise közösségében hálát adunk Istennek mindenekelőtt azért, hogy sokszor és sokféle módon szólt hozzánk (vö. Zsid 1,1). Istennek legyen hála, Isten szavát a szent szerzők és az evangélisták leírták, és hálásak lehetünk azért is, hogy az Egyház a történelem viharai közepette is megőrizte számunkra. Az Egyház igehirdetése abban is segít bennünket, hogy megértsük a Szentírás számunkra fontos üzenetét.

A Szentírás többféle módon is lehet olvasni. A nem hívő ember számára is tanulságos lehet a Biblia olvasása, mert irodalmi szem-

pontból tele van bölcs gondolatokkal. Tudományos módszerekkel is lehet tanulmányozni a Bibliát. Ezt teszik az egzegéták, a tudományos szentírásmagyarázat szakemberei. A keresztény emberek, amikor olvassák a Bibliát arra gondolnak, hogy a Szentírás szavain keresz-

## A Szentírás vasárnapja

tül az Isten szól hozzánk, hogy megismerjük őt és szent akarát. Nekünk is olyan lelkület kellene olvasnunk a Bibliát, mint ahogyan Goethe, a németek nagy költője tette. Emlékírataiban így fogalmaz: „Valahányszor kinyitottam a Szentírás és olvastam belőle, mindig utalást, célzást találtam benne a saját életemre vonatkozóan”.

Gondoljunk csak arra, hogy amint a második isteni személy, az örök Ige az időben értünk emberré lett, s emberi testben megjelent a földön, éppen úgy a Szentírásban is Isten igéje, emberi formában jelenik meg. Gárdonyi Géza szép metaforája szerint: „Csak ez

a könyv nem tér porba. Mintha volna élő lelk... Ez a könyv a Mózes bokra, Isten szíve dobog benne” (Írás a Bibliába). Isten örök gondolatai mintegy testet öltöttek, emberi beszéd formájában jelentek meg úgy, hogy szemünkkel olvashatjuk, fülünkkel hallhatjuk azokat.

Senki és semmi nem akadályoz minket, hogy kezünkbe vegyük és tanulmányozzuk.

Ha az Isten szaváról beszélünk, akkor elsősorban a Bibliára gondolunk, de nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy Isten igéje másféle módon is jelen van az életünkben. Katolikusok és protestánsok egyaránt fontosnak tartjuk a hirdetett igét, a prédikációt is, hiszen Jézus Krisztus akarata az, hogy igéjét emberi ajkak által hirdessék mindenütt a világ végéig (Mt 28,19). Gondoljunk az apostol figyelmeztetésére is: „a hit hallásból ered” (Róm 10,17), mégpedig az Isten igéjének meghallásából.

Az Isten igéjét hirdetünk is kell, hogy hitet ébresszünk az emberi szívekben, akár alkalmas, akár nem. Főként ne feledkezzünk meg Jézus Krisztusról, a megtestesült Igéről, akiben Isten igéje „testté lett” (Jn 1,14), aki meghalt a bűneinkért és feltámadt megigazulásunkra. **Dolhai Lajos**



HÍREK

Új plébánia Encsen

**ELKÉSZÜLT** a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei város új plébániaépülete. A közösségi helyiséget is magában foglaló létesítményt Ternyák Csaba egri érsek áldotta meg a környékbeli lelkipásztorok, helyi közéleti vezetők és hívek jelenlétében augusztus 7-én. 15 millió állami támogatás mellett 110 millió forintos egyházi forrásból valósult meg az új épület. Garancsi László plébános a szentmisén köszönetet mondott a főpásztornak, a híveknek és mindenkinek, aki segítette a munkálatokat. Az érsek szentbeszédében úgy fogalmazott: örömmel jött meg látogatni az encsi híveket, akik régóta vágytak arra, hogy egy új, korszerű épület adjon teret a közösségi programoknak. A régi plébániaépületet a tervek szerint eladják, az összegből pedig a régi katolikus templomot újíttják fel.

Új arculatot kapott a Főegyházmegye honlapja

**AZ EGRI** volt az egyik első katolikus egyházmegyei honlap, amely honlapot indított mintegy két évtizede. A www.eger.egyhazmegye.hu a napokban teljesen megújult. Új és látványos megoldással az érsekség épületeinek ábrázolására kattintva érhető el az egyes oldalak. Az Egri Főegyházmegye honlapján a bazilikára kattintva a hitéletet, az Érseki Irodára klikkelve a főegyházmegye központi intézményeit, plébániáit, papjait találjuk meg. A Szentinárium, illetve az Érseki Szeminárium kollégium épületére kattintva az oktatási intézményeket, az Érseki Palota központi épületére kattintva az egyházmegye kulturális és turisztikai intézményeit érhetjük el. A Szent István Rádió és Televízió épületére klikkelve a legfrissebb egyházmegyei híreket ismerhetjük meg.

„Tegy jót!”

**EZZEL** a mottóval szervez a Szent István Rádió és Televízió a Magyar Vöröskereszt és a Vérellátó területei szerveivel közösen véradást szeptember 7-én. Az egri Érsekudvarban 14 órától indul a program, s egészen 19 óráig lesz lehetőség a véradásra.

**SZENT István**  
RÁDIÓ ÉS TELEVÍZIÓ  
Miskolc: FM 95,1 - Eger: FM 91,9 - Encs: FM 95,4  
Hatvan: FM 94,0 - Gyöngyös: FM 102,2 - Tokaj: FM 101,8  
Sátoraljujhely: FM 90,6 - Törökszentmiklós: FM 96,4  
3300 Eger, Széchenyi u. 5.  
Telefon: 36/510-610 • Fax: 36/510-614  
E-mail: info@szenstistvanradio.hu  
Honlap: www.szenstistvanradio.hu  
**Kérjük, segítse adományával!**  
Számolatszám: 11102003-18578726-10000001  
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

**Egyházmegyei Hírek**  
Kiadja az Egri Főegyházmegye  
3300 Eger, Széchenyi u. 1.  
Szerkeszti a szerkesztőbizottság  
Felelős szerkesztő: Homa János  
Honlap:  
www.eger.egyhazmegye.hu  
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu  
**A HEVES HÍRLAP**  
közreműködésével.  
Kedvezményes előfizetés:  
06-40/510-510

Főegyházmegyei pedagógus tanévnyitó Egerben

# A hitre, a hűségre, a hivatásra kell felvértezni a fiatalokat

**Főegyházmegyei tanévnyitót tartottak augusztus 25-én az egri bazilikában. A rendezvényre az Egri Főegyházmegye köznevelési intézményeinek pedagógusai és lelkipásztorai kaptak meghívást.**

**EGER** A résztvevőket Juhász Ferenc atya, az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatóságának (EKIF) elnöke köszöntötte, elmondta, hogy az új tanévtől a szikszói, a mezőnyárádi, a pélyi, a tarnaszentmiklósi, a boconádi és a karácsondi iskolák valamint a jászberényi Angyalkert óvoda csatlakozott a főegyházmegyei nevelési-oktatási intézményekhez, így az összevonásokat is figyelembevéve azok száma negyvennyolcra nőtt.

A szentmisét Ternyák Csaba egri érsek mutatta be, az iskolák lelkipásztorainak koncelebrálásával. A hagyományoknak megfelelően a Jöjj, Szentlélek Úristen kezdetű énekkel kezdődött az ünnepi liturgia. A főpásztor szentbeszédében elmondta: az egyház azért működött iskolákat, mert erre küldetése van, és azért is, mert erre a településeken igény van. Ezekben az intézményekben olyan felnőttek szeretnének nevelni a fiatalokat, akik képesek másokért élni, és bekapcsolódnak a helyi egyházközség életébe. Rámutatott: soha nem lesz igazán egyházi az az iskola, amely a lelki nevelést nem tartja kiemelt hivatásának. Ehhez szükség van a templom és az iskola szövetségére. Fontos, hogy a fiataljaink otthon érezzék magukat a templomban. Kapjanak feladatot a liturgiában, a felol-



A főpásztor a kiténtettek között.

vasásban, az oltárszolgálatban, az éneklésben. Meg kell tanítani nekik a liturgikus énekeket, hogy élményszerű legyen a gyermekeknek a szentmise. Az idei tanév egyházmegyei mottója: hit, hűség, hivatás. Érsek úr arra kérte a tanárokat, hogy segítsék a gyermekeket a hivatásuk felismerésében, hogy ne sajnálják életüket másokért áldozni mint pedagógusok, orvosok, papok vagy szerzetesek.

A szentmise után Tokár Imre P. János ferences szerzetes, a Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési Intézet (KPSZTI) igazgatója tartott előadást Az Úr Jézus tanítványai vagyunk címmel. Az igazgató elmondta, hogy a magyar közoktatás 6,6 százalékát teszik ki a katolikus iskolák és az egyházi fentartók között az Egri Főegyházmegye tartja fenn a legtöbb iskolát. Amint rámutatott, aki az iskolákat vállalja, a jövőt vállalja. Kérte a pedagógu-

sokat, hogy vigyék tanítványaikat az Úr Jézus színe elé. Minden nap, élő hittel.

Az Y és Z generáció című előadásában Lothringer Éva testvér (Szociális Testvérek Társasága) helyzetelemzést tartott, majd a mai fiatalok nevelésének lehetőségeiről szözl. Elmondta: az 1980-as évektől az internet világába született bele az Y és a Z generáció. A korábban született X generáció tagjai sokszor nem értik a fiatalabbakat. Hangsúlyozta, nem szabad eltüntetni őket a digitális eszközöktől, amelyek életünk részévé váltak. Lehetőséget kell adni nekik, hogy számítógépes tudásukat kamatoztassák a családban és az iskolában.

Ezt követően Ternyák érsek kiténtetéseket adott át.

A Pro Magnanimitate Tua (Nagylelkűségéért) díjat vehette át Csuzdi Jánosné, az adácsi Szent Jakab Katolikus Általános Iskola és Sportiskola konyhai dolgozója.

A Szent Gellért-díj arany fokozatában részesült: Ilonkáné Baranyi Zsuzsanna, a Jászberényi Nagyboldogasszony Kéttannyelvű Katolikus Iskola igazgató-helyettese, Szentandrásyné Halász Ágnes, az ózdi II. János Pál Katolikus Általános Iskola tanára és Surányi István, a nagyköri Petrovay György Katolikus Általános Iskola tanára.

A Szent Gellért-díj ezüst fokozatát vehette át: Janicsné Stumpf Tímea, a sárospataki Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola igazgatóhelyettese, Pethőné Tóth-Fekete Katalin, a Szent György Katolikus Általános Iskola tanítónője, Jászsalsószentgyörgyről, Szendreyne Miskolczi Mária, a Káli Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola tanára és Varsányi Zsolt, a miskolci Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola tanára.

Homa János

## Egy XIV. századi érdekesség az Egri Érseki Palotából

**EGER** A Szent Sebestyént és Szent Domonkost aranyhátér előtt ábrázoló, 1360-1380 körül készült festmény az utóbbi évek egyik szenzációja a magyarországi művészettörténetben.

A műtárgy egy háromrészes oltárkép jobboldali táblája volt egykor. Szent Sebestyént – a Diocletianus császár idején, 288-ban vértanúhalált halt katonatisztet – amár-tírhalálára utaló palmaággal a kezében ábrázolta a festő. Szent Domonkos (1170 körül-1221) rendalapítót profilból, szakállal és tonzúrával, örökítették meg. Attribútumait tartja a kezében: egy csukott könyvet és egy liliumot.

Angelo Tartuferi, a firenzei Uffizi Képtár művészettörténész szerint Giovanni del Biondo XIV. századi firenzei festőművész alkotása ez a gótikus stílusú alkotás.



Giovanni del Biondo: Szent Sebestyén és Szent Domonkos

A festményt méltó környezetben, jelentőségének megfelelő, kiemelt helyen az Egri Érseki Palota Kulturális, Turisztikai és Látogatóközpont középső szárnyában tekinthetik meg az érdeklődők.

## Élmények a krakkói világtalálkozóról

**KRAKKÓ** Ahogy már beszámoltunk róla, július végén Katolikus Ifjúsági Világtalálkozót rendeztek Krakkóban, melyen az Egri Főegyházmegyeből is sok fiatal vett részt. Az ifjúsági iroda által szervezett buszok július 20-án hajnalban indultak Egerből és Miskolcra kétszáz fiatalal. Egyházmegyénk zarándokai először a Lodz városában tartott előtalálkozón vettek részt, ahol családoknál szálltak meg. Több helyen tartottak magyar nyelvű katekéziseket, lelki és kulturális programokat. Az Ifjúsági Világtalálkozó központi eseményeire július 26. és 31. között került sor.

Egyházmegyénk zarándokai közül álljon itt néhány élménybeszámoló: „Nem először vettem részt az ifjúsági világtalálkozón, így nagy-

hiszünk, az nem magányos tevékenység... Isten csodája volt.”

(PINTÉR BÁLINT EGRI PÁPNÖVENDEK)

„A találkozó során számomra a legnagyobb élmények közé tartozott a keresztút és a magyar mise, ahol a zenei szolgálatot is mi vállaltuk. Az egyik szentmisén a Rejts most el című gitáros éneket együtt énekelhettem a lengyel kórusal. Amikor a kezembe adták a mikrofont, hogy magyarul énekeljem a következő versszakot, nagyon megijedtem, de amikor elkezdtem az éneket, már semmi aggodás nem volt bennem. Sosem volt még ilyenben részem, sosem énekeltem talán ennyire szívből. Ezt az érzést elhoztam magammal – minden vasárnap este ilyen lel-

külettel szeretnék szolgálni a hazai szentmiséken”

(BIALKÓ MÓNKA HITTANÁR)

„Számomra az volt a legnagyobb Isten-megtapasztalás a találkozó során, hogy az Egyházmegye, ahol a Szentlélek vezet, él, állandón új erővel tölti el! A világ minden tájáról érkezett fiatalokkal együtt lenni az Úr nevében, imádkozni és egy, élő közösséggé válni velük, hitet erősítő élmény volt! A világtalálkozó legnagyobb gyümölcsei közé sorolnám a fiatalok mély és őszinte szívvel való szentgyónásait és azokat a beszámolókat, amelyek alapján többen is megfogalmazták: Mi, itt újra megtanultunk imádkozni...”

(FÜLECZKI ISTVÁN EGRI EGYETEMI LELKÉSZ)

A HÓNAP VERSE

Weöres Sándor

### Üdvösség

Csak azért az egyetlen napért érdemes volt megszületnem, amikor szeretni tudtam, és szeretnek-e, nem kérdeztem. Csak ennyi történt teljes életemben, egyébkor szakadékbá buktam. Csak azért az egyetlen napért érdemes volt megszületnem.

Weöres Sándor (1913 – 1989) költő, író, műfordító, a modern magyar irodalom egyik legnagyobb, világirodalmi rangú alkotója.

## Füzéri káplántalálkozó

**FÜZÉR** A Főegyházmegye káplánjai augusztus 22-23-án, két napot töltöttek el főpásztorokkal Füzéren és környékén.

Hétfőn megtekintették a füzéri várat, majd a közösen bemutatott szentmise után a lelkipásztori örömök megosztása következett. A találkozó célja elsősorban nem az elméleti képzés, hanem a kötetlen, baráti találkozás és együttléte volt. A találkozó a sárospataki ünnepi szentmisével és a Szent Erzsébet nővérek új házának megáldásával ért véget.

## Búcsúk Egerben

**EGER** A Kisboldogasszony templom búcsúja szeptember 11-én lesz. A 10 órakor kezdődő szentmisét és körmenetet Racs Csaba teológiai tanár, egerszalóki plébános, a 16 órakor kezdődő szentmisét és körmenetet Koós Ede szemináriumi prefektus, templomigazgató vezeti.

Több száz éves hagyományokon alapszik az egri Fájdalmas Anya búcsú, melyet sokan Servita búcsúként ismernek. Az ünnep szeptember 16-án, pénteken 17 órakor a Keresztút végzésével kezdődik, 18 órától a szenvedélybetegekért és a lelki válsággal küzdőkért mond szentmisét Szabó József, az Egri Érseki Papnevelő Intézet spirituálisa.

Másnap 17.00 órakor kerül sor a Fájdalmas rózsafüzér elimádkozására, majd 18.00 órakor, szabadtéri szentmise lesz a családokért, melyet Berkes László pápai prelátus, mezőkövesdi plébános tart. 20 órától éjfélig kerül sor az egri plébániák szentségimádási óráira.

Vasárnap reggel 8 órakor Szabó József Béla, főzeneigazgató vezetésével végzik a zsolozsma reggeli dicséretét, majd 8.30-kor a szentmise lesz a betegekért.

A 11.00 órakor kezdődő ünnepi szentmisét és körmenetet, Bosák Nándor, a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye nyugalmazott püspöke tartja. Az ünnepet 15 órakor a Loretói litánia, a kegytárgyak megáldása és a zarándokok elbocsátása zárja.

Az egri bazilika védőszentje, szent Mihály arkangyal tiszteltetésére idén október 2-án 18.30-kor tartják a búcsút. Az ünnepi szentmisét és körmenetet Schönberger Jenő szatmári megyéspüspök celebrálja.